
 

 

 

 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від «29» лютого 2024  року № 1                            ХLII  сесія  міської  ради                      
           Баштанка                                                                восьмого скликання 

 

Про звіти старост старостинських 
округів Баштанської міської ради  
щодо результатів їх діяльності за 2023 

рік 

 

На підставі частини 3 статті 26, пунктів 3, 5 статті 54 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», рішення міської ради від 07.10.2021 №10 
«Про внесення змін до рішення міської ради від 15 грудня 2020 року №6 «Про 
затвердження Положення про старосту Баштанської об'єднаної територіальної 
громади», заслухавши звіти старост старостинських округів Баштанської міської 
ради щодо результатів їх діяльності за 2023 рік, враховуючи висновок спільного 

засідання постійних комісій міської ради, міська рада  
В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Звіт старости Добренського старостинського округу Баштанської міської 
ради СОКОЛ Наталії Сергіївни щодо результатів її діяльності за 2023 рік взяти 
до відома (додається). 

2. Звіт старости Новоіванівського старостинського округу Баштанської міської 
ради ОСАДЧОГО Олега Вікторовича щодо результатів його діяльності за 2023 

рік взяти до відома (додається). 
3. Звіт старости Новосергіївського старостинського округу Баштанської 

міської ради КУЧЕРЕНКО Тетяни Василівни щодо результатів її діяльності за 
2023 рік взяти до відома (додається). 

4. Звіт старости Пісківського старостинського округу Баштанської міської 
ради БАРАННІКОВА Анатолія Анатолійовича щодо результатів його 
діяльності за 2023 рік взяти до відома (додається). 

5. Звіт старости Явкинського старостинського округу Баштанської міської 
ради КОВРИГИ Олександра Юрійовича щодо результатів його діяльності за 
2023 рік взяти до відома (додається). 

6. Звіт старости Христофорівського старостинського округу Баштанської 
міської ради ХРУСТАВКИ Лариси Володимирівни щодо результатів її 
діяльності за 2023 рік взяти до відома (додається). 



7. Звіт старости Новоєгорівського старостинського округу Баштанської 
міської ради ЧУХАРЕНКО Світлани Миколаївни щодо результатів її 
діяльності за 2023 рік взяти до відома (додається). 

8. Звіт старости Новопавлівського старостинського округу Баштанської 
міської ради КРАВЧЕНКО Тетяни Миколаївни щодо результатів її діяльності 
за 2023 рік взяти до відома (додається). 
 

 

 

Міський голова                                                                   Олександр БЕРЕГОВИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗВІТ 

старости Добренського старостинського округу 

виконавчого комітету Баштанської міської ради Баштанського району 
Миколаївської області про проведену роботу за 2023 рік 

 

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве 
самоврядування  в Україні», Положенням про старосту та іншими нормативно-

правовими актами  я, як староста  Добренського  старостинського округу Баштанської 
міської ради, є посадовою особою місцевого  самоврядування   села Добре, що 
перебуває у складі Баштанської  територіальної громади, за посадою вхожу до складу 
виконавчого комітету Баштанської міської ради та виконую обов’язки на постійній 
основі, представляю інтереси жителів територіальної громади, сприяю у підготовці 
документів, що подаються до Баштанської міської ради та виконавчого органу та маю 
звітувати про свою роботу  перед депутатами на сесії міської ради, а також перед 
жителями свого старостинського округу за минулий  2023 рік. 

На території Добренського старостинського округу надаються такі 
адміністративні послуги: проводиться декларування місце проживання, приймаються 
заяви та декларації для нарахування субсидії та інших видів допомог. 

За січень-грудень 2023 року Добренським старостинським округом здійснено : 
№ 

з/п 

Види послуг К-ть Сума адмін. збору 

1 2 3 4 

1 Заяви на реєстрацію місця проживання 58 2158,76 грн 

2 Заяви про зняття з місця проживання   

3 Видача довідок соціально-правового 
характеру 

295 безкоштовно 

4 Посвідчено заповітів 5 4,25 грн 

5 Видано дублікатів посвідчених заповітів -  

6 Засвідчено вірність копій документів 13 2,21 грн 

7 Засвідчено справжність підпису 11 3,74 грн 

8 Посвідчено довіреностей 5 безкоштовно 

9 Зареєстровано актів депутата міської ради 
Семенова Сергія 

19 безкоштовно 

 Всього держмито за 2023 рік  2168,96 грн 

       Розпорядженням міського голови затверджено графік прийому громадян 
старостою села та визначено прийомні дні: понеділок, середа, п’ятниця. В ці дні я веду 
особистий прийом громадян в приміщенні старостинського округу.  

Протягом 2023 року в програмі «Соціальна громада» було оформлено 172 справи, 
з них: субсидій - 21; одинока мама-11, опіка-3, допомог по вагітністю та пологами-4,  

взяття на облік ВПО -12 , допомога на проживання ВПО -8; ЖКП – 33,пільга 
багатодітної сім’ї – 2 та ін. 

На сьогоднішній день на території нашого населеного пункту проживають 68 чол. 
із числа ВПО. 

Протягом 2023 року брала участь у всіх засіданнях виконавчого комітету 
Баштанської міської ради. 

Станом на 01.01.2024 року на території  Добренського  старостинського  округу 
проживає населення з постійним місцем реєстрації та без реєстрації – 1450 чол., 
будинків  всього – 640, з них – 608 заселені, 56-незаселені, пенсіонерів та інвалідів –385 

чол.,дітей шкільного та дошкільного віку- 305 чол., багатодітних сімей – 26, одинокі 
мами- 16. 



Хочу нагадати, що загальна площа земель Добренського старостинського 
округу складає 5556,4473 га, з них: 

283,60 га в 40 фермерських господарствах; 
3758,5025 га – площа земельних паїв, із них – 730,2783 га в 61 господарствах 

одноосібників. 
Основний вид діяльності ради – це виробництво сільськогосподарської продукції. 

Наші мешканці мають у своїй приватній власності необхідну сільськогосподарську 
техніку та інвентар, яким і обробляють свої земельні ділянки . 

Хотілося б зазначити, що в останній рік зменшилося поголів’я ВРХ у нашого 
населення, у домогосподарств налічується 45 корів, зі слів господарів поголів’я буде 
зменшуватись і далі, не останню роль тут відіграє низька ціна на молоко. 

На території Добренського старостинського округу функціонують 7 торгівельних 

точок, є комунальні заклади, які утримуються за рахунок Баштанської територіальної 
громади – це Добренська ЗОШ І-ІІІ ступенів, де навчаються 164 учнів , Добренський 
ЗДО  «Лелечення», який відвідують майже 50 діток, сільська бібліотека, Добренський 
сільський будинок культури, пункт здоров’я та поштове відділення. 

Благоустрій: 
 

По благоустрою на території села Добре протягом  2023 року було проведено 
відповідні роботи, а саме: в першу чергу я від себе особисто звернулась до керівників 
підприємств, установ, організацій, приватних підприємців та усіх мешканців села про 
необхідність наведення належного санітарного стану та забезпечення санітарно-

епідеміологічного благополуччя його мешканців. Дякую всім, хто відгукнувся на моє 
звернення та провів відповідні роботи. Було зроблено багато роботи по благоустрою 
населеного пункту, а саме: 

упорядковували територію старого кладовища, в цьому році додається нове 
кладовище, на якому буде встановлено хрест та поминальний стіл, освятиться та буде 
готове для відкриття; 

підтримували задовільний санітарний стан на території населеного пункту 
старостинського округу, проводили заходи по обкосу трави, вирубці сухих дерев, 
чагарників ; 

 в належному стані підтримувався пам’ятник загиблим воїнам та єврейська 
могила на старому кладовищі, до речі даний пам’ятник потребує ремонту та 
модернізації; 

у квітні працівники всіх структурних підрозділів старостинського округу 
приймали участь у  прибиранні своїх прилеглих територій та впродовж року 
підтримували належний санітарний стан; 

постійно наводили належний порядок і на дитячих майданчиках, на автобусних 
зупинках та ін. 

працівниками Добренського сільського будинку культури організовувались 
культурно - освітні заходи; 

  місцеві активісти приймали участь в проведенні благодійних ярмарок для 
підтримки ЗСУ; 

  був проведений благодійний концерт, зібрані кошти були передані волонтерам  
для придбання автомобіля; 

 працівниками будинку клубу та бібліотеки організована новорічно-різдвяна 
програма для дітей де всі діти отримали подарунки від наших благодійників - сім’ї 
Семенових; 

проведено в заклад культури водопостачання та водовідведення; 
місцеве населення активно  підтримує  ЗСУ  своїми  донатами, смаколиками, 

теплими речами, окопними свічками, продуктами харчування та багато іншим (посилки 



формуються працівниками клубу працівниками закладів освіти та відправляються на 
передову). Фотозвіти  можна побачити на інтернет сторінках; 

здійснено роботи по укладанню асфальтового покриття частини вулиці 
Командовського в с. Добре від будинку №1 до будинку № 30. 

Питання доріг в нашому населеному пункті було, є і буде дуже болючим, це, 
дійсно, ПРОБЛЕМА, яка потребує вирішення і тягне за собою величезні фінансові 
вкладення, ми розуміємо, що зараз в нашій країні йде війна, і всі кошти спрямовані на 
забезпечення наших військових на передовій, але після перемоги маємо надію 
поступово крок за кроком намагатись вирішувати й цю проблему, але й розуміємо й те, 
що після закінчення війни треба розбудовувати і всю нашу державу. 

У 2023 році відбулося нововведення - завдяки співпраці міської ради, старост та 
РЦЗ на суспільно-корисні роботи було направлено із числа тих, хто стоїть на обліку як 
безробітні чотирьох працівників, троє з них-ВПО. 

Здійснювалися наступні види робіт згідно з переліком суспільно-корисних робіт, 
що виконуються в умовах воєнного стану: 

1.Проведення ремонтних робіт адміністративних приміщень, а саме: зроблено  
косметичні ремонти сільського будинку культури, старостинського округу та закладу 
освіти. 

2. Вантажно-розвантажувальні роботи, що пов’язані з гуманітарною допомогою,  
її фасування, пакування та видача населенню. 

3. Ліквідація стихійних сміттєзвалищ на території старостинського округу. 
4. Проводили роботи із заготівлі дров та інших паливних матеріалів для 

опалювального сезону та допомагали їх доставляти до помешкань пенсіонерів, осіб з 
інвалідністю тощо. 

Сьогодні ми продовжуємо жити в умовах повномаштабного вторгнення на нашу 
територію держави-агресорки. З 24 лютого 2022 року нашу країну пішли захищати 
майже 100 наших односельців. На жаль, нас не оминуло горе… за  2 роки загинуло, 
захищаючи нашу державу, 6 Героїв…, які стали Небесними янголами… Пам’ять про 
них у нас  в думках та в серцях назавжди… 

Гуманітарна допомога: 
Протягом 2023 року нами, працівниками старостату із залученням працівників по 

СКР була продовжена робота щодо  забезпечення та надання гуманітарної допомоги 
жителям старостинського округу. Було охоплено різні верстви населення: і пенсіонери, і 
особи з інвалідністю, і багатодітні та малозабезпечені родини, одинокі мами, для 
маломобільних громадян видавалися палиці, ходунці, інвалідні коляски, памперси для 
дорослих  та інше. 

З 23 лютого 2023 року було завезено та роздано населенню дрова для обігріву, до 
26 червня щотижня видавався вразливій категорії населення соціальний хліб разом із 
консервою, який доставлявся власною автівкою. 

Від ГО «Центр розвитку місцевої демократії Голос громади» було безоплатно 
передано питної води в кількості 500 л, вагітній молодій мамі дитячу коляску та дитячий 
одяг. 

Від організації «Лікарі без кордонів» було передано та отримано безкоштовно 
гігієнічні набори. 

В рамках проєкту «СОС Діти» Програма екстреної допомоги» від ГО «Ресурсний 
центр громадських ініціатив» було надано багатодітним родинам продуктові набори в 
кількості 25 шт., та народженим діткам в 2023 році ще й додатково дитяче харчування в 
кількості 11 шт, також надавались і набори засобів гігієни. Надавались також і 
комплекти дитячого одягу та взуття. 

До Дня захисту дітей надавалась допомога і дітям, батьки яких загинули, 
захищаючи незалежність України. 



Від Всесвітньої Продовольчої Програми (WFP)-Щедрик були надані продуктові 
набори на кожне домоволодіння і окремо багатодітним сім’ям. 

Від філії Всеукраїнського БФ «Деполь Україна» у м. Одеса було надано 
багатодітним родинам та одиноким мамам (44 таких сімей) вівсяна каша та пральний 
порошок. 

33 комплекти для утеплення будинків також отримали наші мешканці. 
Від БФ «10 квітня» багатодітним, одиноким, особам з інвалідністю, діткам, які в 

2023 році йшли до 1 класу надавалась гуманітарна допомога продуктові та гігієнічні 
набори, постіль, ковдри,  подушки, ліхтарики та ін. 

Завдяки неодноразовій співпраці мною, як старости, з благодійною організацією 
«БФ»ЛІАН» було надано новий та б/у одяг та взуття для наших мешканців та для ВПО. 

Продовжує працювати на базі ЗДО «Лелеченя» «Пункт Незламності» за 
сприянням Баштанської міської ради (в ньому є все необхідне: генератор, 30л пального, 
буржуйка, облаштовано ігрову та спальну кімнати, забезпечено продуктами харчування, 
ліхтариками, подовжувачами, павербанками, питною водою, ковдрами, одноразовим 
посудом та ін.), є також електрочайник та електрообігрівач.  

Наш молодий депутат Сергій Семенов та його родина продовжує перейматися 
проблемами нашого населеного пункту, нашим молодим підростаючим  поколінням, а 
також нашим ЗСУ, завжди надають  допомогу та підтримку, за що їм висловлюю щирі 
слова подяки як від себе особисто, так і від жителів громади!  

Наприкінці свого звіту висловлюю слова вдячності від себе особисто та від  
працівників старостинського округу, від імені  місцевих жителів, від внутрішньо-

переміщених осіб голові гуманітарного штабу при Баштанській міській раді, міському 
голові Олександру Береговому, обласному депутату Віталію Гомерському, керівникам 
підприємств, установ та організацій які, незважаючи на воєнний стан в нашій країні, 
злагоджено працювали й працюють над покращенням життя громади в цілому в цей 
нелегкий для всіх нас час. 

Хочу зазначити , що для вирішення багатьох питань необхідна єдність усіх та 
бажання зробити наші населені пункти у Баштанській       громаді найкращими. Щиро 
дякую всім жителям села, які дбають за чистоту біля своїх прилеглих територій. Тож 
давайте поважати працю та долучатися до добрих справ для покращення життя в наших 
населених пунктах. Ми повинні пам’ятати одне, що доля рідного села , його майбутнє,  
залежить в першу чергу від нас, від нашого господарювання, від нашої активності в 
проведенні змін в своїй оселі. Тільки    разом - ми сила, а в згуртованій роботі можна 
творити чудеса. Завдяки нашим відважним захисникам, наша громада знаходиться у 
відносній безпеці. Тож найважливішим завданням на сьогодні впродовж 2024 року є 
підтримка й всебічна допомога нашим Збройним Силам України і внутрішньо 
переміщеним особам, які вимушено залишили свої домівки та все нажите роками, і 
знайшли  прихисток в нашому старостаті. 

Тож найважливіше наше завдання на 2024 рік - продовжувати працювати на 
Перемогу! Слава ЗСУ та Слава Україні! 

 

 

 

 

Староста                  Наталія СОКОЛ 

 

 

 

 

 



ЗВІТ 

старости Новоіванівського старостинського округу 

виконавчого комітету Баштанської міської ради Баштанського району 
Миколаївської області про проведену роботу за 2023 рік 

 

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими нормативно-

правовими актами я, як староста Новоіванівського старостинського округу Баштанської 
міської ради, є посадовою особою місцевого  самоврядування  сіл  Новоіванівка, 
Київське, Старосолдатське,  що перебуває у складі Баштанської  територіальної 
громади, за посадою вхожу до складу виконавчого комітету Баштанської міської ради та 
виконую обов’язки на постійній основі, представляю інтереси жителів територіальної 
громади, сприяю у підготовці документів, що подаються до Баштанської міської ради та 
виконавчого органу та маю звітувати про свою роботу  перед депутатами на сесії міської 
ради, а також перед жителями свого старостинського округу за минулий 2023 рік. 

На території старостинського  округу надаються такі адміністративні послуги: 
проводиться декларування громадян, приймаються заяви та декларації для нарахування 
субсидії. 

За січень-грудень 2023року Новоіванівським старостинським округом здійснено : 
№ 

з/п 

Види послуг К-ть Сума адмін. збору 

1 2 3 4 

1 Заяви на реєстрацію/зняття місця проживання 5 201,30 грн 

2 Видача довідок соціально-правового характеру 79 безкоштовно 

3 Посвідчено заповітів 3 2,55 грн 

4 Видано дублікатів посвідчених заповітів - - 

5 Засвідчено справжність підпису 3 1,02 

6 Посвідчено довіреностей 10 безкоштовно 

7 Зареєстровано актів депутатів міської ради 
Назарова Валерія, 

 безкоштовно 

 Всього держмито за 2022 рік  204,87 грн 

        

   Відповідно до програми «Соціальна громада» забезпечено прийом первинних 

документів від жителів села, оформлено 54  видів допомог, в тому числі -19 видів 

соціальної допомоги ( 13- ВПО),  та 22  отримувачів субсидії. 
Розпорядженням міського голови затверджено графік прийому громадян старостою 

села та визначено прийомні дні: понеділок, середа, п’ятниця. В ці дні я веду особистий 
прийом громадян в приміщенні старостинського округу.  

За 2023 рік зареєстровано звернень на особистому прийомі – 56. Всього 
мешканцями села порушено питань – 56. Результати розгляду звернень: вирішено 
позитивно – 56.   

Кількість звернень за деякими категоріями і соціальним станом їх авторів: 
               від інших -15; 

               від пенсіонерів – 41. 

Кількість питань, порушених у зверненнях громадян по категоріях: 
 

- соціальної політики, соціального захисту населення – 15; 

- сімейної та гендерної політики, захисту прав дітей – 10; 

- охорони здоров’я – 10; 

- інші – 14; 

- забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку – 7. 



Протягом 2023 року брав  участь у всіх засіданнях виконавчого комітету, також 
працівниками міської ради були проведенні для нас, старост, навчання, які вкрай 
необхідні для нашої роботи, приймав участь в онлайн-навчаннях. 

   З початку  повномасштабного  вторгнення  протягом звітного  періоду до 
Новоіванівського старостинського округу надходили різні види  допомог: 

-Баштанський гуманітарний штаб міської ради;  

-БО «Деполь»;   

-ДФ ООН «Юнісеф»;  

-ГО «Голос громади»; 

-Інші  
Активно надавали допомогу військовим підрозділам, що тимчасово перебували на 

території нашого старостинського округу. 
З січня 2023 року і до кінця травня, щотижня  до Новоіванівського 

старостинського округу  старостою  здійснювався підвіз соціального хліба від 
Всесвітньої  продовольчої  програми  (WFP)  ГО  «Тарілка»  та  благодійного фонду  
«Щедрик».  

Згідно з наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 14  
квітня 2017 року № 57, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.05.2017 року 
за № 374/30442 «Про Порядок обліку особистих селянських господарств сільськими, 
селищними та міськими радами», за підрахунками обліку особистих селянських 
господарств станом на 01.01.2024 року  по  Новоіванівському  старостинському округу 
загальна кількість  населення  становить – 313 чол., із них: 

 

діти віком від 0 до 17 років   50  

осіб віком 60+ років 99 

осіб віком від 18 до59років   164 

 

будинків  всього –268, з них –161 заселені, 107-незаселені та аварійні.  
В домогосподарствах сіл Новоіванівського старостинського округу  утримають : 

ВРХ- 109 гол,  корів – 99, свиней – 53,  кози – 8,  коні – 0, птиця всього – 1513, у тому 
числі  курей-несучок – 1085. 

  На  території  Новоіванівського старостинського округу  діють 2 торгівельні  
точки,  які  здійснюють торгівельну  діяльність  в  розрізі  суб’єктів  господарської  
діяльності  та  груп  ( промислова  та  продуктова ) та 1 магазин з продажу ритуальних 
товарів. 

Є  комунальні заклади, які утримуються за рахунок Баштанської територіальної 
громади – це Новоіванівська   філія Баштанського ліцею №1 де навчаються 30 учнів, 
Новоіванівський ЗДО «Малятко» (21 дитина), сільська бібліотека, Новоіванівський  
сільський будинок культури та Новоіванівський пункт здоров’я. 

 

Соціальний захист населення: 
На території сіл проживають: 

7-багатодітних сімей, в яких виховується 22 дитини; 
1- прийомна сім’я, в якій виховується 1прийомна дитина; 
1- напівсирота; 
7- учасників АТО ; 

19- чоловік мобілізовано до лав ЗСУ; 
5- чоловік  в ТРО; 
1- учасника бойових дій на території іноземних держав; 
субсидію  на ЖКП отримують 65 сімей; 



субсидію на тверде паливо – 3 сім’ї; 
відповідно до програми програмою «Соціальна громада» забезпечено прийом 

первинних документів від жителів села; 
оформлено  54види  допомог, в тому числі 19 видів соціальної допомоги 

22 - особи оформили та отримали субсидію; 
13-  оформили та отримали виплатили ВПО; 
 

Благоустрій: 
На благоустрій сіл Новоіванівського старостинського округу було виділено 

11000 грн.( в залишку близько 3000 грн.) 
По благоустрою на території сіл Новоіванівського старостинського округу  

протягом  2023 року було зроблено наступні роботи: 
підтримувався задовільний санітарний стан на території населених пунктів; 
в належному стані підтримувались прилеглі території біля дитячого майданчика; 
проводилася  весняна толока по впорядкуванню території сіл Новоіванівського   

старостинського округу; 
побілено 2  автобусні зупинки; 
утримувалися  в належному  стані Алея Слави, Пагорб Слави, Пам’ятник 

Скорботної матері, сільські кладовища, стели при в’їзді в село ; 
на території старостату у весняно-осінній період постійно проводились роботи по 

покосу трави; 
ЗДО «Малятко» 

Новоіванівський ЗДО «Малятко» відвідує 21 дитини (кількість місць за проектом 
-26), з них пільгової категорії: 

діти учасників АТО – 2 чол; 
малозабезпечені – 3 чол;  
 

Культурне життя села : 
Протягом 2023 року працівниками БК було проведено різні за  формою    та       

тематикою  культурно-дозвільні  заходи. 
 

1. «Зимова казка» - виставка малюнків майстрині Тетяни  Косюк 

2. Онлайн вітання «Вітаємо з Різдвом» 

3. Онлайн вітання «З Новим роком! З Новим щастям!» 

4. Онлайн вітання «Єдина духом Україна» до дня Соборності України 

5. Година спілкування «Крізь пекло Афганської війни» 

6. «А вже весна , а вже красна» - виставка малюнків майстрині Тетяни Косюк 

7. Виховна година «Дзвони Чорнобиля» (до  дня Чорнобильської катастрофи) 

8. Онлайн - виставка картин «Квітковий настрій» 

9. Покладання квітів до пам’ятника «Скорботна мати»  «Ми пам’ять квітами 
живими Вшануємо загиблим в тій війні» 

10. Виставка малюнків дітей «Вітаю тебе, моя матуся» 

11. Літературно-музичне онлайн- вітання до дня сім’ї та до дня мами 

12. «Хай сонцю і квітам всміхаються діти» святково- розважальна програма до  
Дня захисту дітей 



13. Година пам’яті  « Пам’ятаємо про маленькі серця» 

14. Онлайн – вітання до дня батька «Мій тато-найкращий, мій тато – герой» (до 
дня батька) 

15. До дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні  покладання 
квітів до пам’ятника «Скорботна мати» 

16. Онлайн-виставка малюнків дітей до Дня Конституції України «Що для мене 
Україна» 

17. Онлайн-вітання «Ми майбутнє України» до дня Конституції України 

18. Година спілкування «Хай вогонь серцях палає, а пожеж хай не буває!» 

19. Майстер-клас «Ой, Купала-Купалочка, дамо тобі по віночку» плетіння 
купальських віночків 

20. Народознавча година «Ой на Івана, та й на Купала» (для дітей гуртківців) 
21. Виставка дитячих робіт студії ДПМ «Фантазія» «Літо у витинанках» 

22. Благодійна акція « Віримо, підтримуємо, допомагаємо- Перемагаємо!» ( 
благодійний концерт в селі Новопавлівка) 

23. Благодійна акція « Віримо, підтримуємо, допомагаємо- Перемагаємо!» ( 
благодійний концерт в селі Зелений Клин) 

24. Благодійна акція « Віримо, підтримуємо, допомагаємо- Перемагаємо!» ( 
благодійний концерт в селі Київське) 

25. Онлайн – вітання «Незалежній Україні слава нині і повік» (до дня 
державності України) 

26. Благодійна акція «Віримо, підтримуємо, допомагаємо – Перемагаємо!» ( 
благодійний концерт в селі Новосергіївка) 

27. Благодійна акція «Віримо, підтримуємо, допомагаємо – Перемагаємо!» ( 
благодійний концерт в селі Явкине) 

28. Благодійна акція «Віримо, підтримуємо, допомагаємо – Перемагаємо!» ( 
благодійний концерт в селі Добре) 

29. Благодійна акція «Віримо, підтримуємо, допомагаємо – Перемагаємо!» ( 
благодійний концерт в селі Новоіванівка) 

30. Благодійна акція «Віримо, підтримуємо, допомагаємо – Перемагаємо!» ( 
благодійний концерт в селі Христофорівка) 

31. Благодійний ярмарок - концерт  «Разом до Перемоги» в селі Новосергіївка 

32. Онлайн – вітання «Мій синьо-жовтий оберіг» 

33. Онлайн-вітання «З Днем народження Україно!»,  з нагоди відзначення 32-ї 
річниці Незалежності України 

34. Година – реквієм  до дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі 
за незалежність , суверенітет і територіальну цілісність України  

35. Святково розважальна програма для дітей «Свято для дітей» 

36. Виставка вишитих рушників «Творіння рук, душі і серця» до дня людей 
похилого віку 

37. Онлайн  - вітання «Летять літа, як білі журавлі, дзвенять, як ті волошки у 
житті» до Дня похилого віку 

38. Онлайн - вітання «Козацькій славі жити у віках» до Дня Захисників і 
Захисниць України 



39. «Квітуча Україна» - виставка картин алмазної викладки, роботи Марини 
Назарової 

40. Онлайн – вітання «Мій рідний край, де я родилась і живу» (до дня села) 
41. Виставка дитячих виробів з фруктів та овочів «Фантазія осені» 

42. Онлайн – вітання  «ВІТАЄМО» до дня культпрацівників 

43. Онлайн – вітання «З Днем гідності і свободи» 

44. Вшанування пам’яті жертв Голодомору «Засвіти свічку пам’яті» 

45. Святково розважальна програма «Ой хто,  хто Миколая любить» 

46. Вечорниці  «З Різдвом Христовим!» 

47. Виставка новорічних виробів  «Новорічні чудеса» 

48. Вітання діток  «З подарунком в кожен дім» 

 В Новоіванівському СБК в 2023 році благодійна акція «Віримо, підтримуємо, 
допомагаємо – Перемагаємо!». Проведено дев’ять благодійних концертів  на яких було 
зібрано 42 тисячі 227 грн, які були передані на потреби ЗСУ.  

Планується й у 2024 році  проводити благодійну акцію. 
 

КП «Міськводоканал»   

 У 2023 році провів заміну водомережі в селі Київське на вулиці Східній близько 
1000 м, постійно та в стислий строк проводились ремонтні роботи по ліквідації поривів 
у всіх селах старостату. 
 

Земельні питання: 
 Основний вид діяльності ради – це виробництво сільськогосподарської продукції. 

Землекористувачі  мають у своїй приватній власності необхідну сільськогосподарську 
техніку та інвентар. Всі сільськогосподарські землі оброблені, без господарських 
ділянок на території села не виявлено. 

Загальна  площа  земель  Новоіванівського старостинського округу  складає  
5706,1021 га, з них: 

18  фермерських  господарств – 359,5151 га; 
10 громадян - фізичні особи підприємці, в користуванні – 760,7289 га; 
земельні ділянки для ведення ОСГ – 97 чол; 
одноосібники -133 чол , в користуванні 1080,60га; 

 

Надходження по  Новоіванівському  старостинському  окрузі за період    з  01.01.2023 
року по 31.12.2023 року: 

  земельний податок з фізичних  осіб - 597155,83 грн; 
  земельний податок з юридичних  осіб - 6661,58 грн; 
  оренда  плата  з фізичних   осіб  - 719579,21 грн; 

  оренда  плата  з юридичних  осіб  - 271083,08 грн. 
    Всього -  1594479,70 грн.   
        

     Я, як староста села, співпрацюю з  одноосібниками,  ФОПами  та фермерами  з  

питання  наповнення  бюджету  та  законного  оформлення найманих працівників. Хочу 

висловити слова вдячності всім, хто не стоїть осторонь проблем старостинського 

округу, хто підставляє своє плече, хто розуміє  сьогоднішню  складну  ситуацію  та  

завжди  готовий  прийти  на допомогу. 
         Діяльність  нашого старостату  відкрита для всіх, фотозвіти опубліковано  в мережі 
Фейсбук у групі «Новоіванівський старостинський округ» та  «Баштанська ОТ інфо».  
 

Староста                                   Олег ОСАДЧИЙ 



ЗВІТ 

старости Новосергіївського старостинського округу 

виконавчого комітету Баштанської міської ради Баштанського району 
Миколаївської області про проведену роботу за 2023 рік 

 

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими нормативно-

правовими актами я, як староста Новосергіївського старостинського округу Баштанської 
міської ради, є посадовою особою місцевого самоврядування сіл Новосергіївка, 
Тарасівка, Зелений Гай, Горожене, Новогорожене, що перебувають у складі Баштанської  
територіальної громади, за посадою вхожу до складу виконавчого комітету Баштанської 
міської ради та виконую обов’язки на постійній основі, представляю інтереси жителів 
територіальної громади, сприяю у підготовці документів, що подаються до Баштанської 
міської ради та виконавчого органу та маю звітувати про свою роботу  перед депутатами 
на сесії міської ради, а також перед жителями свого старостинського округу за минулий 
2023 рік. 

На території Новосергіївського старостинського округу надаються такі 
адміністративні послуги: проводиться декларування та місце проживання, нотаріальні 
послуги, приймаються заяви та документи для нарахування субсидії та інших видів 
соціальних допомог. 

За січень-грудень 2023 року  Новосергіївським  старостинським округом здійснено 
: 

№ 

з/п 

Види послуг К-ть Сума адмін. збору 

1 2 3 4 

1 Заяви на реєстрацію місця проживання 6      295,24  грн. 
1.1 Заяви на реєстрацію місця проживання з 

одночасним зняттям з попереднього місця 
проживання  

1 40,26 грн. 

2 Заяви про зняття з місця проживання - - 

3 Видача довідок соціально-правового 
характеру 

52 безкоштовно 

4 Посвідчено заповітів 2 1,70 грн. 
5 Видано дублікатів посвідчених заповітів - - 

6 Засвідчено вірність копій документів 39 6,63 грн. 
7 Засвідчено справжність підпису 2 0,68 коп. 
8 Посвідчено довіреностей 1 0,34 коп 

9 Зареєстровано актів депутата міської ради 
Назарова Валерія Дмитровича 

 

2 

 

безкоштовно 

 Всього  344,85 грн 

        

   Розпорядженням міського голови затверджено графік прийому громадян старостою 
села та визначено прийомні дні: понеділок, середа, п’ятниця. В ці дні я веду особистий 
прийом громадян в приміщенні старостинського округу.  

За 2023 рік зареєстровано звернень на особистому прийомі – 76. Результати 
розгляду звернень: вирішено позитиво -64, дано роз’яснення -12.  

Кількісні дані населення:  
Загальна  площа старостинського округу становить 5386.54 га, в тому числі площа 

населених пунктів становить 271,20 га, з них с.Новосергіївка –105.46га, с.Тарасівка–
69.26 га, с.Зелений Гай - 46.82га, с.Новогорожене - 47.16га,с.Горожене-2,5га. 
   Станом на 01.01.2023 року в Новосергіївському старостинському округу 



нараховується всього 140 дворів: в  с.Новосергіївка – 95 дворів,  в с.Тарасівка – 32, 

с.Зелений Гай -0,  с.Горожене - 9, с.Новогорожене -4.  

На території  Новосергіївського  старостинського  округу  проживає 85 дітей: 22 

дітей дошкільного віку, шкільного віку – 47 та дітей віком від 15 до 18 років – 16. 

 

Соціальний захист населення: 
На  території  старостинського  округу  проживають: 
-10 багатодітних  родин,  в  яких  виховується  37 дітей;  
- 7 учасників  АТО / УБД; 
- 29 військовослужбовців  ЗСУ; 
- 14  осіб з інвалідністю всіх груп, з яких 2 особи з І групою; 
На  території  округу  функціонують:  сільська  бібліотека, сільський будинок культури,  
1 магазин,  пересувне  почтове  відділення. 

 

Я, як староста та член виконавчого комітету, беру участь у засіданнях  
виконавчого комітету міської ради, виконую доручення міської ради, її виконавчого 
комітету, міського голови, інформую їх про виконання доручень. 
Прийом громадян проводжу по місцю роботи та за місцем проживання жителів села в 
межах робочого та за позаробочий  час. Здійснюю моніторинг стану дотримання їхніх 
прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної 
культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізацію ними права на 
працю та медичну допомогу. 

Протягом звітного періоду здійснювався облік, ведення та зберігання по 
господарських книг, здійснюється оповіщення військовозобов’язаних, ведеться облік 
учасників АТО та військовослужбовців ЗСУ. Також ведеться облік пільгових категорій, 
які проживають на території старостинського округу.  
Здійснюється контроль за своєчасною сплатою податків, проводиться роз’яснювальна 
робота щодо погашення боргів. 

Не допускаю на території старостинського округу дій чи бездіяльності, які 
можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюся правил 
службової етики встановленими законодавчими актами України, актами міської ради, 
Правилами внутрішнього трудового розпорядку. 

В приміщенні с. Новосергіївського старостату створено та облаштовано «Пункт 
Незламності» за підтримки Баштанської міської ради. 

З 22.06.2022 року до 26.06.2023 року, щотижня, до Новосергіївського 
старостинського округу старостою здійснювався підвоз соціального хліба від КУ 
«Центр надання соціальних послуг» Баштанської міської ради. 
 

СТРУКТУРА ЗЕМЕЛЬНОГО ФОНДУ 

 

№з/п Територія Новосергіївського старостинського 
округу 

Площа /га/ 

 Територія, всього 

у тому числі: 
5386,54 

1 Сільськогосподарські угіддя 5190,13 

2 Ліси та інші лісовкриті площі 85,94 

3 Забудовані землі 110,47 

 

Загальна площа земель:  Новосергіївського старостинського округу 

Всього:                                                    5386,54 га 

в т.ч: земель  державної  власності          1160,43га 



земель  комунальної  власності                276,00 га 

земель  приватної  власності                    3678,9 га 

площа  населених  пунктів                       271,20 га 

в т.ч.:  державної  власності                     170,70 га 

комунальної   власності                             немає 

приватної   власності                                100,50га 

 

В 2023 році одноосібників  с. Новосергіївського   старостинського  округу було -  
98. 

Основний вид діяльності  округу – це виробництво сільськогосподарської , 
продукції. Наші мешканці мають у своїй приватній власності необхідну 
сільськогосподарську техніку та інвентар. Всі сільськогосподарські землі оброблені, 
безгосподарських ділянок на території села не виявлено. 

На території Новосергіївського старостинського округу функціонує 1 торгівельна 
точка, є комунальні заклади, які утримуються за рахунок Баштанської територіальної 
громади – це Новосергіївська філія, де навчаються 38 учнів, Новосергіївський ЗДО 
«Джерельце», який відвідують 22 діток, сільська бібліотека, Новосергіївський сільський 
будинок культури. 

 

Благоустрій  
    По благоустрою на території сіл Новосергіївка, Тарасівка, Зелений Гай, 
Горожене, Новогорожене, Андріївка, протягом 2023 року було зроблено великий обсяг 
робіт,  а саме: в першу чергу я від себе особисто звернулась до керівників підприємств, 
установ, організацій, приватних підприємців та усіх мешканців сіл про необхідність 
наведення належного санітарного стану та забезпечення санітарно-епідеміологічного 
благополуччя його мешканців. 
    Протягом звітного періоду постійно проводилися роботи з прибирання території 
громадських кладовищ, паркової зони, дитячих майданчиків, пам’ятників, пам’ятних 
знаків та прилеглих територій установ. 

До поминальних днів навели лад на громадських кладовищах в С.Новосергіївка, 
с.Тарасівка, с.Зелений Гай та с.Новогорожене: викосили траву на кладовищі та за його 
межами, прибрали сміття. Здійснювали постійний догляд за могилою загиблого 
військового ЗСУ. 

 Працювали працівники старостату, і небайдужі мешканці нашого села.  
 

    8 Травня  (до Дня Пам'яті та Примирення), всі разом працювали над благоустроєм та 
наведенням належного санітарного стану: 

- пофарбовано Пагорб Слави; 
- побілено та пофарбовано в'їзний знак; 
- побілено три автобусні зупинки; 
- огорожу біля адмінприміщення;  
- 2 надгробні  плити  на громадських  кладовищах в с.Новосергіївка  та с. 

Тарасівка;  
- Пофарбовано пам’ятники в с.Новосергіївка та с.Тарасівка.  

 

КП «Міськводоканал» 

- Проведено роботи по встановленню водонапірної башти                 

для подачі централізованого водопостачання по вулицях в  с.Новосергіївка. 

 

Земельні питання 



Надхоження по Новосергіївському старостинському округу за період з 01.01.2023 по 

31.12.2023р.складає: 
Земельний податок з фізичних осіб – 429 306,90 

Земельний податок з юридичних осіб – 9 715,49 

Оренда з фізичних осіб – 73 603,64 

Оренда з юридичних осіб – 268 055,19 

Всього – 780 681,22 

 

18  травня з нагоди відзначення Дня вишиванки був проведений флешмоб «Вишиванка 
– наша національна гордість» за участі працівників старостинського округу, працівників 
та учнів Новосергіївської філії І-ІІ ступенів, та вихованців ЗДО «Джерельце» ; 
 

28 липня з нагоди відзначення Дня Української Державності за участі працівників 
старостинського округу, директора СБК та вчителів Новосергіївської філії І-ІІ ступенів 
відбулося урочисте підняття Державного прапора України та покладання квітів біля 
Пагорба Слави; 
 

22 серпня з нагоди відзначення Дня Незалежності України був проведений Благодійний 
ярмарок-концерт «Разом до Перемоги» на підтримку Збройних Сил України. 
 

 1 жовтня з нагоди відзначення Дня захисників та захисниць України за участю 
працівників старостату, СБК, працівників Новосергіївської флії відбулося покладання 
квітів до Пагорба Слави. 

 

25 листопада з нагоди  вшанування  пам’яті  жертв  Голодомору 1932 -1933 років  
відбувся  захід  «Запали свічку»  з загальнонаціональною   хвилиною мовчання. 
 

   Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності міському голові, працівникам 

міської ради, робітникам всіх установ та закладів, депутатам, підприємцям, 
одноосібникам всім, хто докладає зусиль для покращення життя нашого 

старостинського округу.  
 

 

 

 

 

 Староста                                                             Тетяна КУЧЕРЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗВІТ 

старости Пісківського  старостинського округу 

виконавчого комітету Баштанської міської ради Баштанського району 
Миколаївської області про проведену роботу за 2023 рік 

 

 

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве 
самоврядування в Україні». Положенням про старосту та іншими нормативно-

правовими  документами, що визначають порядок його діяльності  звіту про роботу 
старости за 2023 рік села: Піски та Костянтинівка  Баштанської  територіальної  
громади. 

Чисельність наявного  населення в селах старостинського округу станом на 01 
січня 2024 року складає: 956 чоловік, у тому числі-16 багатодітних сімей , 55- люди  
обмеженими можливостями  (інваліди), 9-дітей під опікою, 287-пенсіонерів, 209– дітей 
та 59 родин  ВПО. 

 За цей рік, я та жителі мого старостинського округу неодноразово допомагали 
військовим: готували та передавали смаколики на передову, надавали  допомогу  у 
ремонтуванні автівок, придбали генератори, донатили, відправили понад 60 тонн 
гуманітарної допомоги на підтримку ЗСУ . 
  Неодноразово отримували гуманітарну допомогу від Баштанської міської ради, 
Баштанської  РВД, « ДЕПОЛЬ УКРАЇНИ», «Червоного Хреста»,  благодійного фонду « 
Індиго», «Щедрик», « UNHCR», « Лікарі без кордон Іспанія» у вигляді продовольчих 
наборів, засобів гігієни, дитячого харчування, ліків, будівельних  матеріалів, дров, 
буржуйок, одягу, посадового насіння. До 1червня 2023р. кожної суботи  видавався 
безкоштовно хліб та консерви.  
 Частково ліквідовано два стихійних сміттєзвалища, грейдером вирівняно  дороги 
по вулицях з грунтовим покриттям. Неодноразово здійснювали скошування трави по 
вулицях, кладовищі, покинутих будівель. Укладено плитку при вході біля постаменту на 
кладовищі в селі Піски, також було придбано плитку для облаштування пам’ятника 
Т.Г.Шевченко. Відновлено роботу «Пункт незламності». 

Відповідно до покладених на мене повноважень: 
- беру участь у засіданнях виконавчого комітету Баштанської міської ради; 

- щодня здійснюю прийом громадян , які звертаються з проблемами різного 
характеру. Надаю рекомендації та консультації; 

- здійснюю моніторинг  за дотриманням на території сіл старостату громадського 
порядку, комендантської години, світломаскування та стан благоустрою території 
сіл; 

- видаються довідки у межах наданих повноважень; 
- працюємо в Реєстрі територіальних громад, надаємо послуги щодо декларування 

та місце проживання в управлінні; 
- працюємо в програмі «Соціальна громада», як із своїми жителями так і ВПО. Всі 

переселенці які до нас приїхали і бажали зареєструватися, по можливості, були 
зареєстровані і оформлені на відповідні виплати; 

- виконую нотаріальні дії  в межах своєї компетенції( складено  та зареєстровано 9 
заповітів, 1 дублікати, 3 заяви відмова від спадщини, 2 заяви прийняття спадщини 
та посвідчено 76 довіреностей); 

- ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення призовників та 
військовозобов’язаних , складаються списки юнаків для приписки до призовної 



дільниці. Проводиться звірка призовників, військовозобов’язаних та резервістів з  
Баштанським  РТЦК та СП; 

- ведеться облік всіх пільгових категорій та складаються списки на отримання 
продовольчих наборів; 

- підтримувався задовільний санітарний стан на території населених пунктів, 
проводилися заходи по обкосу трави, в належному стані підтримувалися території 
біля кладовищ. 

 

 

Староста                                                                          Анатолій БАРАННІКОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗВІТ 

старости Явкинського   старостинського округу 

виконавчого комітету Баштанської міської ради Баштанського району 
Миколаївської області про проведену роботу за 2023 рік 

 

   Згідно з Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні». Регламенту  
роботи  міської  ради, положення про старосту я, як  староста  Явкинського  
старостинського округу  Баштанської міської ради, є  посадовою  особою  місцевого  
самоврядування  сіл Явкине  та  Червоний  Став, які перебувають  у  складі  Баштанської  
територіальної  громади. 

 За  посадою  вхожу  до  складу  виконавчого  комітету  Баштанської  міської  ради  та  
виконую  обов’язки  на  постійній  основі,  представляю  інтереси  жителів  територіальної  
громади, сприяю  у  підготовці  документів, що подаються до Баштанської міської ради  та  
виконавчого  органу.   

 Відповідно до Положення  про старосту Баштанської  об’єднаної  територіальної  
громади,  затверджено рішенням  Баштанської  міської  ради  від 07.10.2021 року  №10, 
беру  участь у підготовку проєктів бюджету міської  територіальної  громади, вношу 
пропозиції  до виконавчого  комітету  міської  ради  з  питань  діяльності  на  території  
громади, забезпечую  виконання  рішень  органів  місцевого самоврядування, беру участь  
у  засіданнях  виконавчого  комітету  міської  ради,  сесіях,  робочих  групах.  Сприяю  
виконанню  на  території  Явкинського старостинського округу програм  соціально – 

економічного та культурного розвитку, затверджених  рішенням  міської  ради.       
 Веду  особистий  прийом  громадян, здійснюю моніторинг стану дотримання їх прав і 

законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури і 
спорту, житлово – комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну 
допомогу. Приймаю заяви, адресовані органам місцевого самоврядування, передаю  їх за 
призначенням.   

Здійснюю моніторинг  благоустрою населених пунктів Явкинського старостинського 
округу, вживаються  заходи до його підтримання в належному стані. 

 Надаю  практичну  допомогу  органам  самоорганізації  населення у виконанні ними 
своїх завдань та повноважень.  Не  допускаю  дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити 
інтересам територіальної громади.  

Опишу основну діяльність за 2023 рік. Всі плани на рік зламала війна. Звісно звичайні, 
буденні завдання виконувалися на вищому рівні. 

   

За січень-грудень 2023 року : 
Явкинським старостинським округом Баштанської міської ради здійснено:  
 

№ 

п/п 

Вид послуг Кількість Сума адмін. збору 

 

1. 

 

2. 

 

 

 

 

3. 

 

Заяви на реєстрацію місця проживання   
 Реєстрація з пропуском строку                   
 

Разом: 
 

Заяви про зняття з реєстрації місця 
проживання   

- одночасна реєстрація /зняття 

 

Разом: 

 

7 

 

- 

 

 

 

3 

 

- 

 

 

281,82 

 

- 

 

281,82 

 

120,78 

 

- 

120,78 



 

ВСЬОГО: 
 

 

 

 

402,60 

 

3. 

 

Видача витягів реєстрації / зняття з 
реєстрації місця проживання фізичних осіб  

всього 

- про реєстрацію місця проживання  
- про зняття з місця проживання  
- про те, що не зареєстрований 

 

 

 

 

169 

166 

2  

1  

 

 

 

 

безкоштовно 

4. Видача довідок соціально-правового 
характеруу про Явкинському 
старостинському округу 

 

355 

 

безкоштовно 

 

5. Складання адмінпротоколів за порушення:  
всього 

 

ст.197 ч.1 КУпАП: 

попередження  
 

ст.198 КУпАП  
штраф в розмірі 51,00 грн. 

 

- 

 

- 

-  

 

- 

 

 

 

 

- 

 

- 

    

№ 

п/п 

Вид послуг Кількість Сума 
державного 
мита 

1. Вжито заходів щодо охорони спадкового 
майна 

 

- - 

2. Посвідчено заповітів  
 

5 по 0,85 грн. =  
4,25 

3. Видано дублікатів посвідченого заповіту 

 

4 по 0,51 грн. =  
2,04 грн. 

4. Засвідчено вірність копій документів і 
виписок з них 

- - 

5. Засвідчено справжність підпису  
 

2 

 

по 0,34 грн. = 

0,68 грн. 
6. Посвідчено довіреностей  

 

16 безкоштовно 

 Разом:                                                                                                     6,97 грн. 
Загальна  площа  земель  Явкинського  старостинського округу  складає 11249,1999  га,  

з  них: 
- в  фермерських  господарствах - 715,16 га;   

- фізичні особи підприємці: 14 громадян, в користуванні – 892,4105 га; 
- земельні ділянки для ведення ОСГ – 174 громадян – 322,05 га; 
- одноосібники: 169 громадян – 1543,16 га. 

 Згідно з Наказом Міністерства  економічного  розвитку  і  торгівлі  України  від 14 
квітня 2017року № 57,зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 травня 2017року 
за № 374/30442  про «Порядок  обліку  особистих  селянських  господарств  сільськими, 



селищними  та  міськими  радами», за  підрахунками обліку особистих  селянських 
господарств:  

Станом  на  01.01.2024 року 

 -  в  с. Явкине налічується  270 об’єктів по господарського  обліку:   
- із  них: 268 домогосподарства  з  реєстрацією  місця  проживання  їх  членів  на  території  
населеного  пункту;   
 -  та  в  с. Червоний  Став – 21 об’єкт;   
- із  них: 17 домогосподарств  з реєстрацією  місця  проживання  їх  членів  на  території  
населеного  пункту.  
  В  домогосподарствах  сіл  Явкине та Червоний  Став  тримають  тварин: 

- поголів’я  ВРХ  всього складає - 288 голів;   
  в  тому  числі голів:     

 корів                    162 

 свиней                  77 

 овець                    160 

 кіз                         20 

 коней                    2 

 кролів                   95 

 хутрових              45 

 птиці                    5478 

 бджолосімей        497 

За  звітний  період  пройшли  зміни  у  фермерських  господарствах  та  одноосібниках, 
пасовищних землях, ОПГ. Основний вид діяльності  старостинського округу-це 
виробництво  сільськогосподарської  продукції. Майже  на  рівні  залишилася  техніка  в  
приватній  власності:  тракторів – 26, комбайнів – 6, вантажних  автомобілів – 6, земле 
обробного  інвентарю-30.Всі сільськогосподарські  землі оброблені, без господарських  
ділянок  не  виявлено.       
  На звітний період чисельність  населення  складає  967  осіб,  які    зареєстровані  на  
території  сіл громади: 
- з  них 656 осіб, які фактично проживають; 
- та 311 особи, які зареєстровані, але не проживають на території громади.  
діти віком від 0 до 17 років, які 

фактично проживають: 
136 

сім’ї з дітьми  -  ВПО: 10 

- із них дітей 10 

багатодітних сімей: 15 

- із них дітей 57 

одинокі матері - сім’ї: 3 

сім’ї батько-одиначок  2 

інваліди: 42 

- із них інваліди І групи 4 

- інваліди ІІ групи 12 

- інваліди ІІІ групи 21 

- інваліди дитинства 3 

сім’ї військовослужбовців 64 

Служать у ЗСУ 
військовослужбовців 

71 

осіб віком 60+ років  161 

Внаслідок бойових дій з 24 лютого 2022 року протягом року на території 
старостинського округу пошкоджено:  



адмінбудинків: 9 

- із них: сільська рада  

-Явкинська дільнична амбулаторія  

- ДНЗ «Калинонька»  

- поштове відділення ПВПЗ  

-молодіжно-розважальний центр  

- Явкинський ліцей  

- будинок ритуальних послуг  

-фотоелектрична сонячна батарея  

- ф/г «Володимир»  

житлових будинків: 89 

У 2023році 33 різні організації надавали продуктові та гігієнічні набори різним 
категоріям населення;  

- заміна вікон у дитячому садочку, Явкинському ліцеї, культурному центрі; 
- 38 домогосподарствам, які постраждали внаслідок обстрілу РСЗВ, замінено по 2 вікна;  
- 172 складометрів дров надали постраждалим внаслідок обстрілу РСЗВ та пенсіонерам; 
- 60 сімей отримали різні будівельні матеріали (дошка, брус, брезент) для швидкого 

усунення пошкоджень;  
- 14 ноутбуків подарували дітям ВПО, малозабезпеченим  та багатодітним сім’ям  БФ 

«UNICEF». 
За підтримки Баштанського міського голови Олександра Берегового, фермерського 

господарства «Володимир» (Ященко В.В.), підприємців, ФОПів, жителів старостинського 
округу, було заводнено  Явкинський ставок. Перекрито одну сторону даху Явкинської 
амбулаторії. 

 Силами жителів громади проведено ямковий ремонт вулиці Чкалова в Явкине та мосту.  
Проведено благоустрій та озеленення села за підтримки депутата Миколаївської  ОВА  

Віталія  Гомерського, волонтерів та жителів громади. Висаджено хвойні та інші дерева.  
Ліквідовано несанкціоноване сміттєзвалище працівниками на суспільно-корисних 

роботах та жителями громади. 
Завдяки спілкам власників корів «Мілка» та «Ласуня» придбано новорічні подарунки 

дітям; встановлено батут в центрі села на ігровому майданчику. 
В центрі села встановлено стіну Слави загиблим воїнам. 
Активно допомагали військовим підрозділам, що тимчасово базувалися в нашому 

районі, а саме: продуктові набори, засоби індивідуального захисту. 
  Облаштовано та діє Пункт незламності (За підтримки Баштанської міської ради). 

Постійно проводиться робота з підтримки зв'язку та водопостачання генераторами у 
випадку аварій або тривалих відключеннях електроенергії.  

На  території старостинського округу діє  центр  надання  соціальних  послуг.  Працює  
1 соціальний  робітник, який  обслуговує  6 чоловік. 

Діють 5 торгівельних  точок,  які  здійснюють торгівельну  діяльність  в  розрізі  
суб’єктів  господарської  діяльності  та  груп  (промислова  та  продуктова) та 1 магазин з 
продажу ритуальних товарів 

 

Явкинський старостинський округ проводить інформаційну роботу: 
 

- діють групи у viber «жителі Явкине» та «Явкине 1812», в яких більше 8400 учасників 
для більш зручного і швидкого інформування мешканців нашої громади. По можливості 
надається актуальна інформація про можливу небезпеку та дозволена інформація з лінії 
фронту по нашому напрямку. 

 

В  Явкинському  старостинському округу знаходиться  64,5 км  доріг. 



 Щодо звернень громадян - за звітний період звернулося 27 громадян по різним 
питанням і це добре, адже це свідчення вашої небайдужості та прагнення змін у розвитку 
нашої громади. 

 

       ЗДО  «Калинонька» 

 В даний  час  дитячий  садок  діти не відвідують, нараховується 25 дітей.   
Явкинський ліцей:  

На жаль, в нашій країні йде війна. Підступний та нещадний ворог забрав у нас 
можливість жити нормальним життям, спокійно працювати, навчатися. Саме тому 
дистанційно відбулося свято Першого дзвоника. Дев’ять маленьких патріотів поповнили 
ряди Явкинського ліцею Дистанційно навчається 102 учня. 

 

    Явкинський сільський культурний центр: 
  Дякуємо  талановитим  явкинцям – студії ДПМ "Умілі ручки" Явкинського сільського 
культурного центру, керівниця Іванна Загорельська, за подарунки, які вони зробили своїми 
руками для військовослужбовців ЗСУ з нагоди 32-ої річниці Дня Збройних Сил України.   

Не дивлячись на всі обставини та складнощі, у кожної української дитини має 
бути свято. Саме тому до діток, які проживають у селі, завітав Микола Чудотворець – 

захисник, наставник і покровитель дітей, та його помічник Янгол.  Св. Миколай дарує віру 
у здійснення найзаповітніших мрій та бажань. Привітали дітей та кожному вручили 
солодкі подарунки. Ініціаторами свята виступили – староста села Олександр Коврига та 
Явкинський сільський культурний центр. 

У воєнний час, коли діти живуть у стані стресу, ми не повинні про них забувати. 
Є свята, і вони мають залишитись для них важливими. Діти, які проживають у нашому 
селі, в тому числі і діти ВПО, потребують нашої підтримки. Через те ми не стояли 
осторонь і організували разом з нашими партнерами – місцевими підприємцями, 
фермерами та спілкою власників корів чудове дійство для діток. Ми щиро вдячні нашим 
маленьким жителям громади за отримані позитивні емоції. 
  Насправді роботи зроблено не мало, все не напишеш є про що говорити. Та ще багато по 
переду, все що ми мали зробити у 2023 році, ми обов'язково зробимо у 2024. 
Дуже всім дякую за підтримку, в основному все, що робиться, це завдяки вам всім. 

 

 

 

 

Староста Явкинського                                                 
старостинського округу                                                    Олександр  КОВРИГА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                         ЗВІТ 

старости  Христофорівського  старостинського  округу Баштанської   
міської  ради  Баштанського  району Миколаївської  області  

про  проведену роботу за 2023 рік 

 

Керуючись  Конституцією  України, Законом України  «Про  місцеве  
самоврядування  в Україні», Положенням  про старосту  та іншими  нормативно 
правовими актами  я, як староста Христофорівського  старостинського  округу 
Баштанської  міської  ради,  є посадовою  особою місцевого  самоврядування  села 
Христофорівки, що перебуває у складі Баштанської  територіальної громади, за посадою 
входжу до складу виконавчого  комітету Баштанської  міської  ради та  виконую  
обов’язки  на  постійній  основі, представляю  інтереси жителів територіальної громади, 
сприяю  у підготовці  документів, що  подаються до Баштанської  міської  ради та 
виконавчого  органу та маю  звітувати  про  свою  роботу  перед депутатами  на  сесії  
міської  ради, а  також перед жителями  свого  старостинського  округу  за тяжкий 
минулий 2023рік старостинського  округу  здійснено. 

Протягом 2023року  на  території  старості надавалися адміністративні послуги: 
приймалися заяви  та проводяться декларування місця проживання та реєстрація місце 
проживання декларації для нарахування субсидій, пільг державних допомог, видача 
інформацій  соціально-правового характеру, ведення військового обліку 
військовозобов’язаних, надаються  по нотаріальні послуги, проводиться  
роз’яснювальна  робота щодо норм діючого земельного  законодавства,  здійснюється 
контроль своєчасного  надходження до міського  бюджету плати за оренду  землі та 
земельного податку. В минулому  році вчасно подали декларації всі 46 одноосібників на 
земельну площу 349 га на  загальну суму 118 тисяч грн. 

За січень – грудень 2023 року працівниками Христофорівського 

   

№ з/п           Види послуг         Кількість   Сума   адмін.. 
       збору 

     1 2 3 4 

1 Видача інформацій соціально – 

правового характеру 

         250 безкоштовно 

 

2 Посвідчення  заповітів          5         

3 Видано дублікатів посвідчених 
заповітів 

         - - 

4 Засвідчено  вірність копій 
документів 

          -                 - 

5 Засвідчено справжність підпису 81   - 

6 Посвідчено  довіреностей 76 безкоштовно 

Розпорядженням  міського  голови затверджено графік  прийому  громадян  
старостою  села  та визначено прийомні  дні: вівторок, середа, четвер. В ці дні я веду 
особистий  прийом  громадян в  приміщенні  старостинського округу.   
   За 2023 рік отримано звернень на особистому прийомі – 134. Всього  мешканцями  
села  порушено  питань-137. Результати розгляду звернень: вирішено позитивно – 50, дано 
роз’яснень-70, інше - 14. 

Кількість звернень за категоріями і соціальним  станом їх авторів: 
від ветеранів праці – 7; 

від  членів багатодітних сімей, одиноких матерів, матерів – героїнь – 11; 

від пенсіонерів – 25; 

кількість питань, порушених у зверненнях громадян по категоріях:  



аграрної  політики і земельних  відносин –19; 

соціальної  політики, соціального  захисту  населення – 10; 

охорони  здоров’я – 9; 

комунального  господарства – 14; 

житлової  політики – 20; 

екології  та  природних  ресурсів – 24. 

Протягом 2023 року брала участь у всіх засіданнях виконавчого комітету. 
Рік був складним, війна зруйнувала всі плани, щодо врожайності посівів 

сільгоспвиробників. 
Згідно з  наказом  Міністерства  економічного  розвитку  і  торгівлі України  від 

14  квітня 2017  року № 57, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.05.2017 
року за № 374/30442 « Про  Порядок  обліку особистих селянських господарств 
сільськими, селищними та міськими радами» за  підрахунками обліку  особистих  
селянських  господарств станом  на 01.01.2023 року по Христофорівському  
старостинському  округу складає 5668,87га, з них: площа  населеного  пункту -200га. 
- 279 га в 12 фермерських  господарствах; 
- 2789,90 га – площа земельних паїв, із них – 298,49га в 38 господарствах одноосібників. 
-  земель  приватної власності – 3363,07га,   
- заказник  Христофорівські  плавні – 600га. 

Основний вид діяльності ради – це виробництво сільськогосподарської. 
Наші  мешканці  мають  у  своїй  приватній  власності  необхідну  

сільськогосподарську  техніку  та  інвентар.   
Сільськогосподарські землі  оброблені, без господарських  ділянок  на  території  

Христофорівського  старостату  не  виявлено. 
    Загальна  кількість  населення становить 820 особи, з них 790 зареєстровано, 62 
осіб  проживають  без  місця  реєстрації. На  сьогоднішній  день у  нас  – 90 осіб ВПО  
зареєстровано, але  на даний  час на території  перебуває  56 ВПО. Домогосподарств  
всього 346, з них 285 заселені, 42 незаселені. Жителі  нашої  громади  постійно  
допомагають  нашим  гостям- печуть  хліб і  хлібо-булочні  вироби, варять  гарячі  страви, 
допомагають  продуктами  та допомагають  облаштувати  місця  перебування. В 
домогосподарствах  села  Христофорівки  тримають корів -240 голів з них 160 корів та 80 
голів  молодняка, свиней – 80 голів, кіз-40 голів, вівців-50 голів, коней– 3 голови, птиці – 

3 тисячі  голів, курей-несучок - 300 голів, кролів -50 голів, бджолосімей – 240 штук. 
Пільгової  категорії  населення одиноко  проживаючі  пенсіонери -90,  інвалідів-56 осіб,  
учасники війни трудового  фронту  -16 осіб, в’язень – 1особа, діти війни – 22особи, 
ветерани праці – 40 осіб, пенсіонерів -173 особи, сімей з дітьми – 85, з них багатодітні 
родини – 12, матері – одиначки – 23, сім’я загиблих воїнів -3, УБД -20, Афганці – 2особи. 

  На  території Христофорівського  старостинського  округу  функціонують 3 
торгівельних  точки, є комунальні  заклади, які  утримуються  за  рахунок Баштанської    
громади – це  Христофорівський  ліцей , де  навчаються 105  дітей, в  2022  році  заклад  
двічі  отримав  понівечення   ворожими  снарядами та  ракетою, будівлю було 
відремонтовано. На території старостату облаштовано бомбосховище, яке може вмістити 
більше 250 осіб, допомагали облаштовувати  батьки.  

За період 2023 року зроблено  великий  обсяг  робіт, а саме: проводилася робота  
по  впорядкуванню  території, КП «Добробут» було восени вивезене сміття з трьох 
кладовищ на суму 20 тисяч грн.,  приємно, що  жителі  громади з розумінням  
поставились  до пропозиції  наведення  порядку  біля  садиб і  прибирали  навіть  біля 
сусідніх  садиб, які  пустували, бо  хтось  виїхав  і ще  не повернувся. Щирі слова подяки 
висловлюю фермерам: Головченку  Валентину, який виділив 5тис грн Заворотнюку 
Олександру- виділив  3 тис грн. На ці кошти було придбано бензин, масло, картриджі для 
принтерів. 



  Було  завезено з січня  місяця по  грудень  2023 року – більше  ніж 4 500пайків у 
вигляді  продуктових наборів, будівельних матеріалів, гігієнічних наборів, які  отримали  
наші жителі, гуманітарна допомога речами для багатодітних родин, малозабезпечених 
родин, пенсіонерів, непрацюючих.    

1. Дякуючи допомозі від благодійних установ: «Червоний хрест», «ЩЕДРИК» , ДЕ 
ПОЛЬ, ТАРІЛКА, Обласний фонд Eco Health, FHI 360 HP  обласний фонд волонтерів, 
більше чим пів року громада була забезпечена хлібом та консервами, церква «Жива 
вода» надавала гуманітарну допомогу продуктовими наборами, Благодійний фонд 
ADRA України наділила кожне домоволодіння  продуктовими наборами,  другий рік 
надається  допомога благодійними фондами «Лікарі без меж» (жителі нашої громади 
отримують  безкоштовно ліки, можна зробити аналізи по цукру та холестерину в крові, 
громадян, які лежачі забезпечують безкоштовно підгузками для дорослих, інвалідними 
візочками, ходунами для інвалідів, палицями для пересування). Мобільні  бригади 
юристів та психологів «Право на захист» та «Схід SOS», мобільна бригада Медікал тейм 
інтернейшенел (надають допомогу дітям і родинам громади  ліками та медикаментами, 
психологи працюють і з дітьми і з дорослими, ведуть роз’яснювальну роботу, проводять 
ігрові ситуації, вчать протистояти депресії) жителі нашої громади зібрали кошти на 
пам’ятник загиблому воїну, який загинув під час визволення села від окупантів, 
пам’ятник поставлено на місці перепоховання на Центральному кладовищі; жителі 
нашої громади та наші волонтери постійно збирають кошти для бригад ЗСУ для 
придбання машин, тепловізорів, старлінків, одягу. Щирі слова подяки висловлюють 
наші захисники за наданий генератор, постійно надаємо допомогу і організовуємо місця 
для проживання нашим захисникам, забезпечували їх продуктами та засобами гігієни, 
займаються наші жителі виготовленням окопних свічок для захисників, сплели 14 сіток 
для ЗСУ, наші пенсіонери в’яжуть носки для воїнів. 

2. У приміщенні Музею історії та образотворчого мистецтва зроблено виміри  на 
заміну вікон, дверей, у сільській бібліотеці та Народній студії мистецтв «Веселі 
акварелі» зроблено заміри на заміну вікон та дверей. Працівники   КП  Міськводоканалу  
вчасно завжди ремонтують  мережу за 2023 рік були  виконані  роботи  по заміні  
водопровідної  труби  на  території  ферми, постійно виїжджали на пориви  водомережі  
по  вул.30 років  Перемоги, по  вул.Приінгульській  у двох місцях, замінили  мотор  на  
вул.Першого Травня. Водомережа по вулицях застаріла, тому потребує зміни. Всі ці 
роботи були виконані при безпосередній інженерній підтримці директора 
КП«Міськводоканал». Щирі слова подяки, висловлюємо нашим працівникам філії  
Баштанського  району АТ «Миколаївобленерго»  та працівникам  Газового господарства 
за співпрацю, допомогу і розуміння. Було висаджено у парковій зоні «Весняний» 240шт  
дерев сосни, березки, каштанів, липи. 

3.  У 2023 році на території  Христофорівського старостату закладами  культури  
проводилися  заходи та зустрічі. 

 Заходи: 
Наша студія, будинок культури та бібліотека надалі продовжують гуртувати  та 

виховувати дітей у традиційній формі. В минулому році стали переможцями багатьох  
конкурсів ,виборовши 1-2-3 місця у районних та обласних номінаціях. Музей історії та 
образотворчого мистецтва не працює, бо матеріал вивезений працівниками 
Баштанського музею. Школа працює у звичайному режимі онлайн . 

Першочергові  заходи,  які  заплановано  у  2024 році: 
1. Проводимо роботи по відкриттю ФАПу та аптеки. 
2. Проводимо роботу з населенням по заміні труб на трьох вулицях- вул. Лесі 

Українки, Ювілейній, Приінгульській. Зв’язок з заводом налагоджено. 
3. Капітальний  ремонт  адмін..приміщення. 



4.Капітальний  ремонт   даху   адмін..приміщення. 
5. Упорядкування  санкціонованого сміттєзвалища та  ліквідація  стихійних  

сміттєзвалищ. 
6.Засадження  паркової  зони  в  центрі  села. Придбання  зелених  насаджень.  
7.Капітальний  ремонт  та паркану, сходів  музею  історії  та образотворчого  

мистецтва. 
8.Ямковий ремонт доріг комунальної власності (доріг по вул. Ювілейна, 

Приінгульська). Ремонт дороги на Піски. 
9. Поточний  ремонт    громадських  криниць. 
10. Придбання     будівельних  матеріалів  для  поточного  ремонту  огорожі 

Центрального  кладовища. Ремонт  огорожі  Центрального  кладовища. 
11.Придбання     будівельних  матеріалів  для  поточного  ремонту  огорожі   

кладовища на  «Поселянці» та на «Балацково». 
12. Придбання та встановлення  в парку «Весняний» огорожі. 
13.Ремонт пам’ятників та пам’ятних знаків на території старостату.    

    

 

 

   Староста                                                     Лариса  ХРУСТАВКА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



З В І Т   
 старости  Новоєгорівського старостинського округу 

виконавчого  комітету  Баштанської  міської  ради Баштанського району 
Миколаївської області про  проведену  роботу  за  2023 рік 

 

 

        Згідно з Законом  України  «Про  місцеве  самоврядування  в Україні» положення 
про старосту регламентом роботи  міської ради , я як староста Новоєгорівського  
старостинського  округу маю звітувати перед жителями громади за виконану роботу у 
2023 році. У своїй роботі я керувалась законодавчими актами України виконувала 
доручення Баштанської міської ради її виконавчого комітету та міського голови, 
виконувала інші обов’язки, визначенні законодавством України в межах своїх 
повноважень. 
 Про свою роботу звітувати  перед своїми жителями  – це є перш за все  
відповідальність. 
       Я, як староста села беру  участь  у  підготовці проєкту бюджету Баштанської  
міської територіальної громади, вношу  пропозиції  до  виконавчого  комітету  міської  
ради  з  питань  діяльності  на  території  громади. Забезпечую  виконання  рішень  
органів  місцевого самоврядування, беру участь  у  засіданнях  виконавчого  комітету    
робочих  групах, в онлайн  нарадах та навчаннях.  Сприяю  виконанню  на  території  
Новоєгорівського старостинського округу  програм  соціально – економічного та 
культурного розвитку, затверджених  рішенням  міської  ради ,представляю  інтереси  
жителів  територіальної  громади та сприяю   у  підготовці  документів, що подаються до 
Баштанської міської ради .  
     Розпорядженням   міського голови  затверджено  графік  прийому громадян 
старостою села  та визначено прийомні дні не менше, як  три  дні  на  тиждень: 
 понеділок,  середа, п’ятниця , за 2023 рік на особистому прийомі прийнято 34 чол. 
здійснюю моніторинг стану дотримання їх прав і законних інтересів у сфері соціального 
захисту, культури, освіти, фізичної культури і спорту,  реалізації ними права на працю 
та медичну допомогу. Приймаю заяви, адресовані органам місцевого самоврядування, 
передаю  їх за призначенням , а також виконую поточні доручення міської ради та її 
виконавчого комітету міського голови  та  доповідаю  про їх виконання. 
      Здійснюю контроль за станом благоустрою в населеному пункті Новоєгорівського 
старостату   та вживаю заходи для його підтримання в належному стані , інформую  
міського голову,   виконавчі органи міської ради про його результати. 
      Не  допускаю  дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної 
громади.  
     Згідно з Статутом  Баштанської  об’єднаної  територіальної  громади    звітуватиму та 
звітую  перед  виконавчим  комітетом  міської  ради. 

Станом на 1 січня 2023 року по  Новоєгорівському  старостинському округу 
загальна кількість населення становить - 1332 чоловік, з них  пенсіонерів - 230,  дітей до 
18 років 282 ,людей з інвалідністю I групи - 6 чол, II групи -17 чол, і III групи  - 47 чол, 
та діток  які мають інвалідність з дитинства -7, інваліди  війни - 4 чол, воїни 
інтернаціоналісти(Афганці)-5чол, ліквідатор ЧАЕС – 1чол військовослужбовцями  ЗСУ 
85 чол,  вся  пільгова категорія користується пільгою на житлово-комунальні послуги 
,згідно ЗУ. 

Мною , як старостою села вирішувалося безліч  порушених питань. 
Для того,  щоб вирішувалися наші  проблемні питання , втілити наші мрії та задуми, 
необхідно щоденно працювати  над наповненням нашого бюджету не тільки мені та 
моїм працівникам, а кожному з нас. 
 



Працівниками  Новоєгорівкого старостату  здійснено та надано  ряд 
послуг , було видано: 

Довідок соціального характеру - 352 шт. Запитів від різних інстанцій - 152 шт, 
характеристик різних форм – 19 шт, посвідчено заповітів – 2 шт, засвідчено вірність  
копій документів – 9 шт, посвідчено довіреностей –12, прийнято заяв на реєстрацію та 
зняття з реєстрації - 18 чол.,  затверджено та зареєстровано актів депутата міської ради в 
кількості - 35 шт.,  видано довідок в Баштанський нотаріат -10 шт., субсидій на тверде 
паливо-13 шт, субсидій на ЖКП- 36 шт, допомога одинокої мами – 9 шт, ДСД- 12 шт, 
особи, які не мають права на пенсію –1, пільги  багатодітним сім’ям - 2, виготовлено їм 
посвідчень- 4, пільги УБД - 15, при народжені - 4, пакунок малюка-4, пільга сім’ї  
загиблого-1, виготовлення посвідчення дитині інваліду,  допомогли  придбати 
інвалідний візок –  1 ходунки, облік ВПО - 95 чол., допомоги ВПО – 4 шт, знято з обліку 
ВПО  - 9 чол, компенсація УБД – 15 чол. 
    Протягом  2023 року  за графіком здійснював прийом громадян міський голова 
Олександр  Береговий   депутат  обласної ради Віталій Гомерський. Були порушені 
першочергові питання по всіх об’єктах, які позитивно вирішили.  За дорученням 
міського голови вся робота була  спрямована на наповнення міського бюджету, тому 
проводила роз’яснювальну роботу з підприємцями та одноосібниками  по своєчасної 
сплаті податків та по питанню оформлення своїх найманих працівників. Тому  ми всі 
знаємо що від виконання бюджету  залежить  існування наших соціальних об’єктів, 
тобто розвиток нашого села. 

По благоустрою в  нашому населеному пункті  був зроблений великий  обсяг 
робіт, які б обставини не складалися кожного дня, я в першу чергу  особисто звернулася  
до керівників  підприємств, установ, організацій приватних  підприємців та усіх 
мешканців нашого села про необхідність привести в належний  стан територію біля 
своїх установ,  домоволодінь  та прилеглих територій. Для наведення порядку ми 
організовували суботники та захід «Зелена Толока» де прибирали, замітали, вигрібали та 
висаджували дерева, кущі, квіти. 
     Постійно підтримували порядок на кладовищах, вивозили суху траву, квіти та 
вінки, в 2023 році було вивезено з двох кладовищ  сміття на сміттєзвалище. Дякуючи  
нашим  фермерам  а  депутату  міської  ради  Семенову  Сергію Дмитровичу. 
   Косили  та згрібали  траву біля скверика «Школярик». 
 Велику допомогу постійно надає нам Скачков Олександр Леонідович, тому 
весною і в осінній період постійно займаємося озелененням нашого села, висаджуємо  
саджанці дерев, більш як 160 кущів троянд, які надали і мешканці сіл Добре та 
Новоєгорівка, що вирощують троянди вдома,  10 кущів самшиту, 50 дерев клена, акації, 
висадили алею породи  сосни в кількості 160  штук, які восени  надав  на нашу громаду  
Віталій  Гомерський. 

     В обов’язковому порядку тримаємо в належному стані  наш Пагорб Слави  та 
прилеглу  територію,  прибираємо, висаджуємо квіти, троянди та кущі калини,  сосни,  в 
2023 році  допомогли у цьому нам працівники культури. 
 

               Проведено на території заходи, а саме: 
 

до Дня виведення військ із Афганістану   запрошували  до старостинського округу  
інтернаціоналісти (Афганці)  в кількості 5 чол, яких ми привітали та вручили невеличкі 
подарунки, а потім на кладовищі здійснили покладання квітів на могили  померлим  воїнам 
-  Афганцям ( таких у  нас 3чол); 

до Дня Чорнобильської катастрофи, відвідала нашого ліквідатора Гусакова Анатолія 
Вікторовича, вручили йому квіти та подякували йому від усіх нас за його героїзм; 



до Дня  Пам’яті та примирення - привітала  ветеранів, з керівниками та учнями 
здійснили захід покладання квітів на Пагорбі  Слави, на кладовищі покладено квіти та 
вшановано пам'ять Героям України, які віддали своє життя за Батьківщину; 

до Дня захисту дітей привітала малечу зі святом, та надали солодощі діткам з 
інвалідністю; 

до міжнародного дня людей з інвалідністю надано продовольчі набори інвалідам I 

групи, та солодощі діткам з інвалідністю; 
до Новорічних та Різдвяних свят з діткам інвалідністю, сиротам та напівсиротам надано 

подаруночки; 
вітали ювілярку з її 90 – річним ювілеєм. 
 

      В 2023 році нам вдалося по вул. Шевченко засипати дорогу щебнем та відсівом 
,протяжністю 800 метрів, зробити тверду подушку висотою 30 см. проложили  тверду 
основу підготувати її до покриття асфальтом, а потім  частину цієї ж дороги 
заасфальтували. На вул.Продольній  частково зроблений ямковий ремонт. 

На прохання жителів села, з метою комфортного перебування в холодну та дощову 
погоду, зашили  профнастил на двох автобусних зупинках, які знаходяться на вул. Лесі 
Українки. 

Побілували будівлю  Новоєгорівської  Амбулаторії. 
Працівниками ,які виконують суспільно корисні роботи було  встановлено три 

металопластикові вікна та підвіконники, які були раніше придбані не за бюджетні кошти, в 
приміщені амбулаторії,  де плануємо з часом кабінет стоматолога. 

Видалено порослі, сухих дерев протяжністю 300 метрів, на ділянці між дорогою від Лесі 
Українки до вул. Федорова. 

 

На двох кладовищах було пофарбовано 4 воріт, 2 столи та 2  туалети. 
Здійснювали догляд та прибирання за могилками на кладовищі, покоси трави та вивіз 

сміття. Більш  як  10 сухих  дерев було видалено на кладовищі, видалили порослі від бузка. 
Два рази був скошений сільський стадіон, зібрана  суха трава  та збиралося сміття. 
Постійно  прибирали прилеглі території пустуючих будинків, косили  траву, видаляли 

поросль збирали сміття та вивозили його на  сміттєзвалище. 
Своїми силами було створено дитячий майданчик для відпочинку малечі та 

підростаючого покоління, який розташований в центрі села, встановлено гойдалку, турнік, 
казкові персонажі  які  виготовлені з шин, та розфарбували їх кольоровими фарбами. 
Роботи за рік зроблено не мало. 

 Тож дякую всім активним жителям нашої громади, керівникам установ, які постійно 
допомагають на у розвитку нашого села нашим підприємцям та одноосібникам, та всім 
тим хто не байдужим хто не стоїть осторонь, бажаю всім здоров’я миру злагоди, 
процвітання та найшвидшої перемоги. 

 На даний час в Україні  складна  ситуація  щоб запобігти  скупченню людей   можливо 
звітуватиму  перед громадою через соціальні мережі . 

    2023 рік  став  складним  роком не тільки для  нашої  громади  а для  усієї України  
через повномасштабне  вторгнення  Російської Федерації в Україну. 

      Заплановану роботу виконуємо і не зупиняємося, робимо все можливе  щоб 
покращити умови життя, є що робити , є кому робити , тож тільки разом ми подолаємо всі 
наші труднощі, тільки в єдності ми сила. Знаю, що працювати при військовому стані  не 
легко, але з кожним своїм  кроком  ми наближаємо  перемогу  робота  продовжується  але  
в іншому форматі. 

   Наша громада не стоїть осторонь, постійно донатить кошти хлопцям на ЗСУ, на 
придбання автомобільних  колес, шин, приборів нічного бачення, ремонту автівок та інше. 



    Займаємося  збиранням  пластикових кришечок, які відправляємо за призначенням.  
Постійно займаємося виготовленням окопних свічок, плетемо маскувальні для військових. 

Працюємо  з  громадою, збираємо  посилки  нашим  воїнам – захисникам. 
Відправляємо  продукти  харчування:  чай,   каву, цукор,  цигарки,  шкарпетки, 

рушники, футболки, вологі серветки, ліки, перев’язочний матеріал, засоби гігієни,  
постільну білизну, матраци, подушки, покривала, все що треба військовим. 

    Дякуючи  міському голові  Олександру Береговому, секретарю міської ради 
Гомерській  Інні Петрівні, заступникам міського голови  Євдощенко Світлані Вікторівні, 
Васильєву Олександру Сергійовичу  та керуючому  справами  Зюзьку  Олександру  
Валентиновичу, які постійно були і є зі мною на зв’язку,  допомагали і допомагають  
вирішувати  негайні питання, з усі напрямків  так  як ми проживаємо в час військового 
стану, (про які зараз  розповідати не на часі) та життєві питання нашої   громади, а  саме в 
2023році  було дуже  залучено Благодійних Фондів, волонтерів, Червоний  Хрест, та інших 
Благодійних організацій, які надавали  нашій громаді гуманітарну  та матеріальну 
допомогу. 

Насправді, дуже велику кількість гуманітарної допомоги отримали  жителі  в 
Баштанській громаді, а й внутрішньо переміщені особи, які тимчасово були переміщені в 
наш  населений  пункт, та проживають на нашій території Новоєгорівського  
старостинського округу. 

 Наша  громада  протягом  2023 року отримувала  гуманітарну  допомогу, продовольчі 
набори, засоби гігієни, товари повсякденного побуту, одяг, взуття, дрова та інше. 

1. Кожного тижня соціальний  безкоштовний  хліб, консерви м’ясні та бобові 
(кожного понеділка по 300 хлібин, консерви були частково). 

2. 23.02.2023 році  - надавали безкоштовні дрова, отримали 130 сімей, які 
звернулися із заявою до цієї категорії  ввійшли:  інваліди,  одинокі пенсіонери, 
малозабезпечені, багатодітні сім’ї та одинокі матері, які користувалися  твердим  
паливом, була організована доставку дров до будинків. 

3. 15.02.2023 році - надавали  продовольчі  набори  воїни  інтернаціоналістам 
(Афганцям)-5чоловік,та 3-сім’ям померлих воїнам інтернаціоналістам(Афганців). 

4. 21.02.2023 році – гуманітарну допомогу  багатодітним сім’ям, у кого троє і більше 
дітей. 

5. 25.02.2023 році – на кожного жителя громади було видано  по 10 кг. борошна. 
6. 07.03.2023 році -  20 продовольчих наборів  отримали малозабезпечені сім'ї, від 

Б.Ф.   Sawe ФОП м. Миколаїв від голови Миколаївського осередку Кошелєвої 
Олени Володимирівни. 

7. 11.03.2023 році – дитячий одяг, отримали 22 сім’ї. 
8. 05.05.2023 році  – БО.Україна  м.Чорноморськ, отримали 450 осіб. 
9.  05.05.2023 році  – БФ ПОЛЬСЬКИЙ ДІМ , отримали 450 осіб. 
10.  15.06.2023 року – Продовольча Програма «Щедрик» отримали 440 осіб. 
11.  01.08.2023 році – отримало 8 сімей, дітки у яких до1 року,6 сімей, інваліди  I 

групи  та лежачі пенсіонери (продукти харчування, підгузники для дітей та для  
лежачих пенсіонерів). 

12. 05.10.2023 року - Крила Долі – 18 осіб пільгової категорії (діти інваліди, одинокі 
мами. +  50 осіб – пенсіонери, інваліди, сироти та напівсироти). 

13. 10.10.2023 року – Б.Ф.»ЛІАН» м. Миколаїв. видача гуманітарної допомоги у 
вигляді одягу та взуття , що були у вжитку, отримали усі бажаючі в необмеженої 
кількості. 

14. 25.10.2023 року – «Руки Милості» - гуманітарну допомогу отримали 70 сімей. 
15.  20.12.2023 року – Набір для утеплення дерев’яних вікон, отримали 33 сім’ї. 



16.  Протягом 2023 року- для усіх жителів нашої громади постійно приїжджають в 
Новоєгорівську  Амбулаторію «Лікарі  без кордону» та надавали  безкоштовні 
медичні послуги, ліки та окуляри за потреби.  

17.  За потреби  постійно запрошуємо юристів, які надають  безкоштовні консультації 
з проблемних питань, які цікавлять жителів громади. 

18.  З 23.09по17.11.2023року у нашій громаді працювали фахівці з Благодійного 
Фонду УВКБ ООН, які надавали свої послуги, з оформлення  матеріальної  
допомогу певним категорія, майже 600 осіб оформили та отримали  грошову 
допомогу від ООН. 

  Окрема  допомога  надавалася  внутрішньо  переміщеним  особам, а саме житло, 
посуд, одяг, взуття та продукти  харчування, завдяки  міському  голові Олександру 
Береговому  та його заступникам, які постійно  надавали   їм  допомогу  цікавилися 
їхніми  потребами. Допомогу надавали  у вигляді   продуктів харчування, миючих 
засобів та гігієни, одягу господарських товарів буржуйок, електронагрівачів. 
     Паралельно   вирішувала питання та надавала допомогу військовим, які постійно 
перебували і перебувають на території нашого села щодо розміщення житла, побутових 
умов, прання, приготування їжі, забезпечення дровами, та інші питання. 
   Роботи з нашими захисниками вистачало і вистачає, багато виникає проблемних 
питань, які вирішуємо  на місцях. 
     Болюча  звістка  про загибель нашого воїна – захисника не минула   нашої громади, 
загинув наш односелець Посторонка Віктор, якого гідно живим коридором усією 
громадою на колінах, зустрічали проводжаючи до рідної домівки. 
  Ось на останок  при завершені свого звіту, я хочу подякувати кожному із Вас, що 
знайшли час  та виявили до мене як до старости повагу прийшли та заслухали мене,  як я  
та мій незламний колектив, змогли організувати свою роботу з якими я працювала 
протягом 2023році  і завжди відчувала та відчуваю підтримку . 
      В таку нелегку годину хочу подякувати усім фермерам, підприємцям, керівникам, 
а особливо Олійнику Павлу, Тарасенку Миколі, Калушку  Миколі, Бакляку Івану, 
Семенову Дмитру, це саме ті люди які завжди готові підтримати і підставити  своє міцне 
плече в кожну хвилину  при любих обставинах та  ситуаціях які трапляються в моїй 
нелегкій, але відповідальній роботі.   
   

 

 

Староста                                                                              Світлана ЧУХАРЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗВІТ 

старости  Новопавлівського старостинського округу  
виконавчого  комітету  Баштанської  міської ради Баштанського району 

Миколаївської  області  про  проведену  роботу за 2023 рік 

  

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве 
самоврядування в Україні»,  Положенням  про  старосту   та     іншими нормативно-

правовими   актами   я,    як      староста      Новопавліського старостинського округу 
Баштанської міської ради, є посадовою особою місцевого самоврядування  
с.Новопавлівка та Зелений Клин, що перебуває у складі Баштанської  територіальної 
громади. За посадою вхожу до складу виконавчого комітету Баштанської міської ради та 
виконую обов’язки на постійній основі, представляю інтереси жителів територіальної 
громади, сприяю у підготовці документів, що подаються до Баштанської міської ради та 
виконавчого органу.  Маю звітувати про свою роботу  перед депутатами на сесії міської 
ради, а також перед жителями свого старостинського округу за минулий 2023 рік. 

На території Новопавлівського старостинського округу надаються такі 
адміністративні послуги: проводиться декларування та реєстрації місця проживання 
громадян;  програма «Соціальна громада» - приймаємо пакет документів на допомоги, 
пільги, субсидії; вчинення нотаріальних дій в межах повноважень; видача довідок 
соціально-правового характеру; спільно з депутатом міської ради Руденко Л.В. 
проводяться обстеження матеріально-побутових умов проживання громадян. 

За січень-грудень 2023 року Новопавлівським старостинським округом здійснено : 
 

№ 

з/п 
              Види    послуг   К-ть Сума адмі. збору 

1 2 3 4 

1. 
Заяви на реєстрацію місця проживання 

 
   22  664,20 грн 

2. 
Видача довідок соціально-правового 
характеру 

   37  безкоштовно 

 

3. 
Всього нотаріальних дій     43 

 

4. 
Завірено актів депутата міської ради 
Руденко Лілії    72  безкоштовно 

5. 
Прийнято справ через ПК «Соціальна 
громада» 

   70  безкоштовно 

        

Розпорядженням міського голови затверджено графік прийому громадян 
старостою села та визначено прийомні дні: понеділок, середа, п’ятниця. В ці дні я веду 
особистий прийом громадян в приміщенні старостинського округу.  

За  2023 рік  зареєстровано звернень на особистому прийомі- 20. Всі питання 
вирішено позитивно. 

 

. Кількість питань, порушених у зверненнях громадян по категоріях: 
 

 аграрної політики і земельних відносин – 4; 

 соціальної політики, соціального захисту населення – 8; 

 комунального господарства – 4; 

     правопорушення -3; 

 екології та природних ресурсів – 1. 



 

Протягом 2023 року брала участь у всіх засіданнях виконавчого комітету, також 
працівниками міської ради були проведенні для  старост навчання, які вкрай необхідні 
для нашої роботи, приймала участь в онлайн-навчаннях та отримувала сертифікати. 

 Станом на 01.01.2022 року по Новопавлівському старостинському округу 
загальна кількість населення становить – 601 чол., будинків  всього – 301-Новопавлівка-

249 Зелений Клин -52, з них –221  заселені, -80 незаселені.  
 

Хочу нагадати, що загальна площа земель Новопавлівського старостинського 
округу складає 6164,97 га, з них: 
. 4357,21 га – площа земельних паїв, із них – 1522,21га в 155 господарствах 
одноосібників. 
   Основний вид діяльності– це виробництво  сільськогосподарської  продукції. 
Наші мешканці мають у своїй приватній власності необхідну сільськогосподарську 
техніку та інвентар. Всі сільськогосподарські землі оброблені, безгосподарських ділянок 
на території села не виявлено.  Проводилася робота по видачі повідомлень на сплату 
земельного податку як фізичними так і юридичними особами. 

 На території  Новопавлівського  старостинського  округу  функціонують     4 
торгівельні точки, є комунальні заклади, які утримуються за рахунок Баштанської 
територіальної громади-це Новопавлівська філія Баштанського  ЗЗСО №2,  де 
навчаються - 60 учнів , ДНЗ «Сонечко» 16 дітей, сільська  бібліотека, сільський 
будинок культури в с.Новопавлівка, сільський клуб с.Зелений Клин та 
Новопавлівський «Пункт здоров’я». 

 Діяльність старостинського округу постійно висвітлюється у групі 
«Новопавлівський старостинський округ» в мережі Фейсбук 

Благоустрій:  
По благоустрою на території сіл Новопавлівка та Зелений Клин протягом  2023 

року було зроблено великий обсяг робіт, а саме: в першу чергу я від себе особисто 
звернулась до керівників підприємств, установ, організацій, приватних підприємців та 
усіх мешканців сіл про необхідність наведення належного санітарного стану 
прибудинкових територій.  З цією метою було організовано на період: з 1 квітня до 1 
травня проведення весняної санітарної очистки села, неодноразово організовували 
суботники 

За рахунок бюджетних коштів придбано матеріали   на суму 1995 грн  та 
проведено роботи по благоустрою; побілено та пофарбовано 2 автобусні зупинки, 
поштукатурено, побілено громадський колодязь в с.Новопавлівка, пофарбована стела, 
пам’ятник та наведено літери прізвищ загиблих односельчан на пам'ятнику, який 
знаходиться на кладовищі с.Новопавлівка. Проводились толоки по впорядкуванню 
пам’ятника в парку біля школи, збиранню пустих пляшок та пакетів обабіч дороги від 
с.Новопавлівка до с.Зелений Клин. В належному стані підтримувались прилеглі 
території біля  дитячих майданчиків в  с.Зелений Клин та с.Новопавлівка, біля 
пам’ятників та пам’ятних знаків, автобусних зупинках, адмінустановах, школи,  ЗДО,  
ФАПу,  будинків культури.  Щороку наші люди викидають купи сміття, будь-де,  як на 
території кладовища, так і за його межами, тому в цьому році  нам довелося наводити 
там лад: було вивезено більше 10 причепів сміття/за рахунок СТОВ »Світоч», викошено 
траву. Працювали всі:  працівники старостату,  працівники сільського будинку 



культури,  працівники дитячого садочка,  наш депутат та небайдужі мешканці нашого 
села. 

На території старостату постійно викошувалась трава обабіч доріг та на місцях 
пустуючих садиб.  Залучалась допомога жителів, які мають бензокоси та СТОВ 

«Світоч», який допомагав роторною косою обкошувати узбіччя доріг по вулиці Степова, 
Затишна, Ювілейна, Шкільна, Молодіжна. 

Дякую  міському голові Олександру БЕРЕГОВОМУ, депутату нашого округу 
Лілії РУДЕНКО та всім депутатам міської ради за те, що підтримали та виділили кошти  
для нашого старостату. В с.Новопавлівка по вулиці Центральній відремонтовано 1,7 км 
асфальтованої дороги. А також заасфальтовано під’їзд до школи та центральний двір 
перед Будинком культури. 

За рахунок спонсорських коштів зроблено під’їзд до центрального колодязя. 

В центрі села упорядковано клумбу, встановлено бордюри, завезено грунт, 
висаджено квіти та кущі. 

Дякуючи обласному депутату Віталію Гомерському, який надав саджанці на 
території старостату висаджено більше 50 сосен.  

Багато роботи зроблено з залученням  спонсорських коштів: 

Відремонтовано 3 кабінети в Будинку культури за рахунок СТОВ «Світоч». 

Вивіз  побутового сміття з території школи, ЗДО, кладовища. 

За 2023 рік  в старостаті видано 16  різноманітних гуманітарних допомоги: 
продукти харчування, побутова хімія, одяг буржуйки, електрообігрівачі, мінеральна 
вода. Це все тони грузу, який необхідно привезти, погрузити, розгрузити, роздати. До 
липня місяця щонеділі привозився безкоштовний хліб для населення. 

Починаючи з 2022 року і весь 2023 рік співпрацювали з Міжнародним медичним 
корпусом по забезпеченню населення водою. На даний час виставлено на аукціон 
буріння свердловина , але не вийшли виконавці робіт  на участь у торгах. 

Працювали з громадською організацією «Голос громади» для надання допомоги 
жителям старостату. Співпрацювали з міжнародною організацією  «Сейв зе чіл дрен», 
яка надала допомогу багатодітним сім’ям та малозабезпеченим у вигляді продуктів 
харчування, меблів, постільної білизни, планшети, одягу, взуття, гігієнічних наборів на 
суму 70 тисяч гривен. 

Щомісяця організовуємо відправку посилок нашим  воїна ЗСУ. Приймали участь 
у благодійних ярмарках по збору коштів для ЗСУ. Організовували та приймали участь у 
зборі коштів на різні потруби для різних підрозділів ЗСУ. 



Хочу висловити подяку міському голові, працівникам  усіх установ та закладів, 
депутатам міської ради, керівникам підприємств, одноосібникам, активним громадянам 
сіл, всім хто докладає зусиль для покращення життя людей нашого старостинського 
округу та наближення Перемоги. 

 

Староста                                                                         Тетяна КРАВЧЕНКО 

  

  

 

 

 

 

 

 

 


